

Москва
Театр "Геликон"

**В помещении
Камерного
музыкального театра
начал показ
спектаклей молодой
оперный театр
«Геликон»**

Основной задачей театр «Геликон» считает знакомство любителей оперы с малоизвестными или вовсе не известными публике произведениями. Вчера зрители увидели оперы «Мадалена» С. Прокофьева и «Блудный сын» К. Дебюсси. В репертуаре также «Мавра» И. Стравинского и «Скрипка Ротшильда» В. Флейшмана. Все оперы впервые поставлены на русской сцене. В новом сезоне театр «Геликон» покажет москвичам оперы Яначена «Катя Кабанова» по мотивам «Грозы» А. Н. Островского, «Аполлон и Гиацинт» — произведение, которое великий Моцарт создал в 12-летнем возрасте, «Моцарт и Сальери» А. Римского-Корсакова, сценическую интерпретацию «Геликоном» «Пиковой дамы» П. Чайковского и «Битву при Леньяно» Д. Верди. Осуществляют эти постановки режиссеры Великобритании, Финляндии, Израиля.

Моск. правда - 1991. 24 окт.